Tekintsiik az A = {1,2,3} halmazon az aldbbi relaciékat. Dontse el mindegyikrél, hogy rendelkezik-e a felsorolt reldcidtulajdonsagokkal, és toltse ki ennek
megfeleléen a tédblazatot. Az utolsé oszlopba irjon olyan szabalyt, ami épp az adott reldciot irja le. Példaul p = {(1,2),(1,3),(2,1),(2,3),(3,1),(3,2)} esetén
egy lehetséges szabdly: a,b € p <= a #b.

p | reflexiv? | szimmetrikus? | antiszimmetrikus? | tranzitiv? | (a,b) € p < ...

{(]" 1) ) (17 2) ? (173) ’ (27 2) ) (27 3) ) (373)}

{(1,1),(1,2),(1,3),(2,2),(3,3)}

{(1,1),(2,2),(3,3)}

{(17 ]') ? (17 3) ? (2’ 2) ) (37 1) (37 3)}

{(1,1),(2,2),(2,3),(3,2),(3,3)}

{(1,1),(1,2),(1,3),(2,1),(2,2),(2,3),3,1),(3,2),(3,3)}

{(1,2),(1,3),(2,3)}

{(1,2),(2,3),3,1)}




